

Mucho Daño Hizo Decreto 207: Diputada Salguero

Para mi fue de gran satisfacción que terminara ese problema del 207, un decreto que hizo tanto daño al pueblo salvadoreño, sobre todo a aquellos propietarios de tierra de una, dos o cinco manzanas declara a EL DIARIO DE HOY la Diputada de Arena por Santa Ana, se-

ñorita Gloria Salguero Gross. Estamos hablando del terrateniente campesino muy pobre, que dependía exclusivamente de arrendar su tierra en cantidades pequeñas, anade.

Debido a ese decreto se cometieron miles de injusticias, e incluso se oca-

sionó la muerte a muchas personas, hubo distanciamiento de parientes, compadres y amigos, prosigue.

Ahora se da por terminada esa etapa triste para toda nuestra gente y creo que a partir de este momento va a haber más

—Favor pase a la página 25

Señalan Proyecciones del Círculo Estudiantil

Debido a la crisis que vive nuestro país, los centros hospitalarios de la República hacen grandes esfuerzos para poder brindar, en la medida de sus capacidades, la calidad del servicio médico que merece el pueblo salvadoreño, afirma el ingeniero Rafael Lima, de Siemens de Centro-América.

Es lamentable, continúa, que debido a esta si-

tuación los centros de salud tengan que hacer grandes sacrificios para adquirir los equipos modernos con los cuales se pueden salvar muchas vidas.

La firma Siemens hizo entrega ayer al Patronato del Hospital Rosales, de un Servoventilador 900-C, con el propósito de introducir

—Favor pase a la página 29.



MUCHO DAÑO AL PUEBLO HIZO EL DECRETO 207, afectando a los pequeños terratenientes, afirma la diputada por ARENA, Gloria Salguero Gross.



CONFERENCIANTE.— El Dr. Juan José Fernández, desarrolló el tema: "Uso y abuso de antibióticos", en el Primer Congreso Nacional de Estudiantes de Medicina "Dr. Roberto Masterrer", de la Universidad Evangélica.

—Favor pase a la página 29.

Pagador de Sonsonate Refuta Acusaciones

Suscrita por el señor Rubén Alberto Valencia Flores, Pagador Departamental de Sonsonate, hemos recibido nota en la que refuta cargos en su contra hechos por don Julio Armando González, Juez de Paz de Izalco, quien decía que el referido pagador señalaba a su antojo las fechas para la cancelación de los salarios.

Sobre el particular, Valencia Flores indica que los días de pago son señalados por la Dirección Ge-

neral de Tesorería y no están al criterio del pagador.

Para proceder a los pagos, agrega, es necesario que exista un nombramiento y mientras este documento no es emitido, el pagador no puede cancelar los salarios pues incurre en una falta sancionada por la ley. Este caso ocurre con frecuencia con los jueces de Paz, dice, que en junio o son refrendados o hay nuevos nombramientos.

—Favor pase a la página 45.

Motoristas Respaldan Orden en Microbuses

Motoristas de los microbuses de la ruta 101, entrevistados por EL DIARIO DE HOY, dijeron que ellos están de acuerdo en que haya orden en la circulación de esos vehículos que hacen viajes de y para San Salvador, siempre y cuando esas disposiciones se cumplan indiscriminadamente.

Los motoristas rogaron mantener sus nombres en reserva, pues dicen que ellos, aun cuando son la parte afectada por las quejas del público, no son los que deben hablar, sino que los empresarios asociados en

una cooperativa. "Estamos de acuerdo, dijeron, con el proyecto de un control intermedio, ya sea en la salida de Santa Tecla, o en el desvío de La Libertad, con una Terminal en San Salvador, para regular las salidas y entradas y con la extensión de una licencia profesional en

8 Terroristas Mueren en Asalto a Defensa Civil

Ocho terroristas murieron en un asalto a puesto de Defensa Civil en el lugar llamado Las Pozonas, Aguilares.

El enfrentamiento se produjo cuando los extremistas que caminaban por un lugar des poblado, fueron sorprendidos por soldados de Defensa Civil que iban en sentido contrario. En este encuentro no hubo ni una baja de los sol-



TAXISTA ASALTADO.— Rodrigo Sibrián Artega, taxista, que fue contratado por tres sujetos en el área comercial de San Salvador, el jueves por la tarde, fue llevado a la Residencial San Marcos, donde fue herido con cuchillo en el cuello. Además le robaron los lentes de uso personal.

—Favor pase a la página 25.



DONAN EQUIPO A HOSPITAL.— La firma Siemens donó un equipo de respiración artificial al Hospital Rosales, valorado en 20 mil dólares. Es usado en salas de emergencia debido a insuficiencias respiratorias, para el transporte de pacientes, en salas de cuidados intensivos, para pacientes desde prematuros y adultos. La entrega la hizo el ingeniero Rafael Lima (centro, traje oscuro), de Siemens de Centroamérica, al doctor José M. Molina (5° de la derecha), Director del Hospital, El Lic. Roberto Ortiz Avalos (3° de la izquierda), Presidente del Patronato, agradecido el donativo. Les acompañan representantes de la firma y del patronato.



ENTREGA FUSIL.— (San Miguel). El terrorista Ramón Cisneros Reyes, conocido con el seudónimo "Oscar", desertó de uno de los campamentos en el área de Jucuapa y se presentó voluntariamente a la 3ª Brigada Militar. Entregó una fusil M-16.

Toma Posesión Directiva de Club Rotario

Tomó posesión la Junta Directiva del Club Rotario San Salvador Noroeste que fungirá en el periodo comprendido del 1° de Julio de 1984 al 30 de junio de 1985.

El acto se efectuó en el salón Roble del hotel Camino Real.

La Junta está integrada así: Presidente, Héctor Escobar Velado; Vice Presidente, Ernesto A. Carballo; Secretario, Guillermo Alfaro G.; Pro-Secretario, Carlos Enrique Castillo.

—Favor pase a la página 35.

Reconocen 16 Cadáveres de Presa Cerrón Grande

Dieciséis cadáveres de oficiales, policías de Hacienda, Guardia y soldados, fueron reconocidos el jueves en la noche en el Hospital Militar y diferentes funerarias de San Salvador, según se informó en el Juzgado de Turno de esta capital.

Los cadáveres eran del Teniente Alberto Chávez Carreño; Subteniente de la Guardia Rodolfo Antonio Linares Albanéz; cadete Hugo Ernesto Hidalgo Somoza; cadete Miguel Ángel León Heriquez y 12 de agentes y soldados, más un civil.

SUCIDASE DE 2 BALAZOS

También fue reconocido

anteayer el cadáver de Juan Ramón Cardoza, de 39 años, profesor del Instituto Técnico Industrial, que presentaba dos balazos: uno cerca del corazón y otro en la sien derecha.

Al hacerle la autopsia, se comprobó que el disparo que tenía a la altura del corazón, le había afectado un pulmón, mientras que el de la cabeza le produjo la muerte.

Cardoza residía en 9ª Calle Oriente 2711, detrás de "Molsa", en el barrio Lourdes, en donde sus familiares confirmaron el suicidio, indicando que Cardoza llegó a esa determinación a raíz de depresiones nerviosas que venía padeciendo desde hace varios meses.

Fúndase Patronato en Casa Nacional del Niño

El Hogar del Niño de San Salvador (Casa Nacional), cuya misión es dar atención completa al menor huérfano y/o desposeído, ya organizó su primer Patronato.

Sus miembros son hombres y mujeres que han emprendido la tarea de recaudar fondos y pedir la ayuda de la libre empresa y de personas altruistas, para ayudar a 525 niños que se encuentran en la orfandad por causa de la violencia, miseria moral y material, desintegración de la familia, irresponsabilidad de los progenito-

res, etc. Como consecuencia y los traumas sufridos en su primera infancia, muchos de estos menores sufren de retardo mental, retardo en su maduración neurológica y desequilibrio emocional, derivándose de ello serios problemas, como disminución en su capacidad de aprendizaje, rebeldía y desinterés.

A esto se agrega la alimentación que reciben durante los 365 días del año la cual consiste en arroz, fri-

—Favor pase a la página 11.

Ejército Sigue Rastreo en Area Cerrón Grande

San Salvador, 29 de junio (ACAN-EFE).— La guerrilla salvadoreña destacó que uno de los objetivos de su operación contra la mayor central hidroeléctrica del país fue demostrar la coordinación y sincronización de sus grupos.

Las instalaciones de la presa "Cerrón Grande", en el norte del país, fueron atacadas ayer y ocupadas parcialmente por varios centenares de terroristas,

quienes asimismo tenían preparados grupos de contención para emboscar a las tropas gubernamentales que acudieron en ayuda de las sitiadas.

La operación, la de mayor envergadura militar que ejecuta la guerrilla durante este año, fue realizada simultáneamente por tres de los cinco grupos que componen el frente "Farabundo Martí"; las Fuerzas Populares de Liberación (FPL), el brazo

armado del Partido Comunista (PCS) y el Partido Revolucionario de los Trabajadores Centroamericanos (PRTC).

Tanto el Presidente salvadoreño, José Napoleón Duarte, como el Ministro de Defensa, general Eugenio Vides Casanova, han admitido que el ejército sufrió en esta acción un total de sesenta muertos, pero dijeron que la guerrilla

—Favor pase a la página 11.